



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova  
Evropa investuje do venkovských oblastí  
Program rozvoje venkova



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA

**Místní akční skupina Dolnobřežansko o.p.s. vyhláší 1. výzvu k předkládání žádostí o dotaci v rámci Strategie komunitně vedeného místního rozvoje – programového rámce Program rozvoje venkova.**

**Datum vyhlášení výzvy:** 16. června 2017

**Datum zahájení příjmu žádostí:** 17. července 2017

**Datum ukončení příjmu žádostí:** 31. července 2017 ve 12 hodin

**Termín registrace na RO SZIF:** 15. září 2017

**Žádosti o podporu lze předkládat do následujících Fichí:**

[Podnikání v regionu](#) - Podpora se bude týkat drobné výroby a řemesel (např.: truhlářství, tesařství, kovářství, zámečnictví, čalounictví apod.), služeb pro hospodářství (např. opravy strojů a zařízení), venkovské turistiky a maloobchodu

[Lesní hospodářství](#) - Investice na pořízení strojů a technologií určených pro hospodaření na lesních pozemcích jako např. stroje a technologie pro obnovu, výchovu a těžbu lesních porostů včetně přibližování, stroje ke zpracování po těžebních zbytků, stroje pro přípravu půdy před zalesněním, dřevozpracující provozovny atd.

[Investice do zemědělských podniků](#) - Investice do zemědělských staveb a technologií pro živočišnou výrobu, investice do zemědělských staveb a technologií pro rostlinnou výrobu a školkařskou produkci, investice do pořízení speciálních mobilních strojů pro zemědělskou výrobu včetně traktorů

[Les a rekreace](#) - Projekty zaměřené na posílení rekreační funkce lesa, např. značení, výstavba a rekonstrukce stezek pro turisty (do šíře 2 m), značení významných přírodních prvků, výstavba herních a naučných prvků, fitness prvků. Podporovány budou též aktivity vedoucí k usměrňování návštěvnosti území, např. zřizování odpočinkových stanovišť, přístřešků, informačních tabulí, závory

[Prevence povodní v lese](#) - Projekty na retenci vody, např. retenční nádrže nebo opatření na zpomalení odtoku vody a snížení odnosu splavenin zpomalením rychlosti vody prostřednictvím hrazení bystrin nebo stabilizační strží.

**Podrobné informace najdete na [www.mas-dolnobrezansko.cz](http://www.mas-dolnobrezansko.cz) v záložce Dotace MAS/Aktuální výzvy MAS Dolnobřežansko/Výzva č. 1 PRV**

**Kontaktní osoba:** Mgr. Monika Nežilová, vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD,  
Tel.: 724 685 248, e-mail: [info@mas-dolnobrezansko.cz](mailto:info@mas-dolnobrezansko.cz)

